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Березуцький В.В., Євтушенко Н.С., Ходжаєв Сердар 

Національний технічний університет 

«Харківський політехнічний інститут», м. Харків 

 

Розвиток експортного потенціалу вищої освіти визнається одним із 

найважливіших стратегічних напрямів державної політики України. Посилення 

авторитету української вищої освіти, підвищення привабливості українських 

вищих навчальних закладів на світовому освітньому ринку підвищує 

конкурентоспроможність системи національної освіти, посилює позиції країни у 

світовому співтоваристві за рахунок поширення здобутків вітчизняної науки.  

Кількість іноземних абітурієнтів можна назвати одним із найважливіших 

показників якості та привабливості національної системи освіти. 

Розвиток міжнародного співробітництва із закордонними навчальними 

закладами та організаціями у сфері науки та освіти є одним із пріоритетних 

напрямків роботи Національного технічного університету НТУ «ХПІ». Кафедра 

“Безпека праці та навколишнього середовища” Національного технічного 

університету “Харківський політехнічний інститут” здійснює навчання 

іноземних студентів з  підготовки бакалаврів та магістрів за спеціальністю 

263 – “Цивільна безпека” з освітньої програми - Охорони праці. На кафедрі 

навчались та навчаються іноземці з різних країн (Конго, Ізраїль, 

Туркменістан, Азербайджан). Навчання іноземних громадян здійснюється 

також і англійською мовою. Програма навчання відповідає сучасним 

міжнародним стандартам вищої освіти. 

Питання цивільної безпеки у контексті охорони праці на сьогоднішній 

день є актуальним як ніколи і на державному, і на світовому рівні. Важко 

уявити будь-яке виробництво, яке користується успіхом на світовому ринку 

у своїй галузі за умови недбалого ставлення його керівництва до організації 

охорони праці. Кафедра готує фахівців, які здатні забезпечити ефективне 

керування охороною праці на виробництві, швидко і чітко приймають 

рішення та вміють їх реалізовувати на практиці. Випускники кафедри 

отримують усі необхідні знання та навички, які надають їм впевненість у 

своїй подальшої професійної діяльності на будь якому сучасному 

підприємстві.  

Кафедра “Безпека праці та навколишнього середовища” має достатній 

науковий та навчально-методичний потенціал, для виконання задач з 

підготовки нових інженерних кадрів та розвитку наукової діяльності. Потреба 

у фахівцях із фаховою підготовкою  з охорони праці у світі є досить високою. 

Багато роботодавців із закордонних країн направляють та оплачують 

навчання на кафедрі перспективних студентів для того, щоб у подальшій 

роботі отримати висококваліфікованих спеціалістів.  


